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  ؤال الثان :سالاجابة 
  أوجد الكسور الجزئية لكل من :   -أ
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 :الحدينأذكر نظرية ذات  -ب

 عدد صحيح موجب، فأن: nاعداد حقيقية ،  ,yxاذا كانت 

nnnn

n

i

inin

xyx
n

yx
n

y

yx
i

n
yx




































.....
11

)(

221

0

 

                            مفكوكباستخدام نظرية ذات الحدين اوجد  -ج  
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 السؤال الثالث:اجابة 
       أكتب كل من الأعداد المركبة الآتية في الصورة القطبية  -أ
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 درجة( 02) :الرابعالسؤال 
                         اوجد معكوس المصفوفات الاتية ان وجد: -أ
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                                           نظام المعادلات الاتية باستخدام طريقة كرامر            حل   -بـ
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 مع أطيب التمنيات   
  هبة السيد فتحىد/  


